
15
5

12
2

16
2

50
4

ax
48

0

75kg

42 ～ 55型

913×58×504mm

PFW5010_17831(I)

91
3

82
7

4
7
2

6.3kg

0°, 5°, 10°, 15°



薄型ディスプレイ壁付金具

設置説明書PFW5010
警告

  4 mm / 0.16”

1a
1a

1b

  4mm/0.16”

50mm/2”

●下地施工と本体を壁面に取り付ける

●ディスプレイに金具を取り付ける・壁面に設置する

●ロックする

●セット内容

［はじめに］

部品には取付箇所・取付方向が決まっていますので、図および説明文をよく確認の上、組み立ててください。

コンクリートの場合※1 木材の場合※2

設置の際は壁面の強度が十分にあるかご確認ください。アンカー固定もしくはこれに準ずる強度が確保できている壁面に設置してください。アンカー施工は専門の技術者が行ってください。

適正な支持強度が十分に保てる方法で施工してください。

B

B

A

A

A
A

C

C

C
C

G

G

4
4

注意

■設置の前に必ずご確認ください。

六角コーチスクリュー
（呼び 7×80
うちスクリュー部 62）

暖衝パッド

六角レンチ

六角用
樹脂キャップ

錠前・鍵

平座金
（呼び径 8  t=4 外径 21）

六角ボルト
（M8×35）

六角ボルト
（M6×20）

六角ボルト
（M8×20）

六角ボルト
（M5×20）

六角ボルト
（M4×20）

警告

警告

1b

2

3

組立要領

注意

注意①

警告①・②警告①・②

穴深さ

穴開け

穴開け

3
0 -5 -10 -15 

2
注意①・②・③

警告①

ステー

※3

H

H

E

G


